

3/VI. 20.

210

Geneve

Дорогая мама и папаша!

Здравствуйте!



Несколько дней и письма. Уже мне то, Дорогая мама, таин упорствующие - пишите не бояться  
браслета своего бояться? Насмехи и она сол-  
стичка! Куда вы отговариваетесь? Ещё,  
когда пиши в России, можно ли не опровергнуть  
боязни, о чём вы пишите оправдания.  
Конечно. Видите, я уже знал совсем про-  
тивника и его изображения. Понимаю, что вы  
уже неодин раз будешь упорствовать и не помните  
никого. Понимаю без изображения. Это и  
акто, ведь, скоро кончится.

Мама, мама, я же совсем не собиралось  
меня учить Террориста. Лучше отложить это  
до конца Времени, когда я буду знать  
безопасен. А мы тут напрасли в никого бре-

мень беспокою. Ты же не можешь  
трудиться, так как у тебя есть проблемы  
и ты не можешь заниматься чем-либо, — это же  
твой долг. Но они этого не боятся и хотят  
использовать твоё право на отдых (32  
часа в неделю), когда они приходят к тебе  
и говорят, что они сразу одни из четырех  
партийных депутатов, когда коммунисты бьют  
членов партии на избирательном участке. Конечно, пар-  
тийные силы не являются. Но, конечно же, они  
все проявляют демократические качества, некоторые  
из которых я уже видел в других странах, а некоторые  
также являются, такие как в Германии, и все эти люди  
присоединяются. И так, эти демократические  
люди и их дети, которые являются они большинством,  
одного из которых я уже видел в другой стране, Литве,



что если у Турсона ~~и~~ <sup>и</sup> Бирюзова

~~всегда~~ <sup>всегда</sup> заложено в его

характере, как раз и в это время,

как идти и еще лучше бы это сделать

Человеческим, а не расчлененным по излиш-

нии определенных, чистых идей, заслужи-  
 вавших не будущих и общесоциальных

идей искания. Для того, чтобы разо-  
 братить все более тесные, пыльные и одно-  
 монотонные, и однообразные и редомы.

Большую проблему решает также книга, а  
 ее все поправляют на пускай только ее  
 авторский <sup>Без</sup>. Человек ищет в упорядоченности  
 и еще придется, безусловно, искать где  
 поработали люди и как. Там нет не-  
 чего и надо просто говорить о том же  
 времени и месте искания и - лучше пока  
 Турсона оставить. А когда будет выяснен  
 смысл, и у него будет бывший по

Больше, тогда либо есть & проигралась, либо в предварительном участке тоже, т.к. оказалось что удачный и тогда либо лишился этого и лишился со всеми связанным. Всё было бы если бы тогда у философии не было привлекательных моментов и не было её членов, которые, чтобы разобраться во всем, хотели читать Канта, Шелера, и т.д. И, конечно, если привести к тому что было бы у философии хороших было бы тоже привлекательных либо,, Канта или Кирхерса или Фихте или Фихнера или Феноменологии или Психологии о Кауне Рубине, если бы читали - Кирхерса то это было бы интересно, а не бесполезно, а тем более, если бы читали, а не таманя, тем более. Тогда не было бы лишних. Понимаете, я думаю?

Не лишнее, все ходят? —  
Что происходит, мы будем знать  
Когда будет, а то наше предвидение  
Нич

Женева. 3--8--1920. Письмо к дочери

210, 211

Тебе, Таня, я бы совсем не советовал читать теперь Бергсона. Лучше отложи его до того времени, когда мы будем жить вместе. А то ты потеряешь много времени бесплодно. Тут не в том еще трудности, что он касается сложных и запутанных вопросов, --это бы еще пол беды. Но он свою первую книгу написал, когда еще был молодым /32 года тому назад/ --и когда ему казалось, как кажется иногда пылким и молодым людям, что он сразу одним усилием разрешит вопросы, над которыми бьется человечество тысячелетиями. Конечно, разрешить ему не удалось. Но до сих пор он все продолжает держаться мыслей, которые высказал в первой книге и все подыскивает новые и новые доказательства, часто громоздкие, запутанные, и всегда рискованные. И все эти доказательства, как и те идеи, с которыми он выступал, особенной цены не имеют. Лучшее, что есть у Бергсона и что делает его значительным, как раз не в его центральных идеях и еще меньше в его доказательствах, а в рассеянных по его книгам отдельным, случайному, часто совсем не вяжущимся с основными идеями и мыслями. Для того, что бы разобраться во всем этом, нужно и много терпения и подготовка и работа. Я больше привык читать такие книги, а все же потратил на изучение только двух сочинений Бергсона целый месяц упорного труда. И еще придется, верно, месяца два поработать над ним. Так что ты -- раз у тебя теперь голова занята экзаменами и латинским языком --лучше пока Бергсона оставь. А когда будем вместе жить, и у тебя будет времени побольше, тогда либо вместе прочтем, либо я предварительно укажу тебе, где главная трудность и тогда ты много скорее и --легче с ним справишься. Вообще ведь самое трудное у философа --это привыкнуть к манере его изложения. Это труднее, чем разобрать его идеи. Пока читай Цезаря, историю. Я, может быть привезу тебе чтонибудь по философии. Хорошо тебе было бы прочесть либо "Прелюдий Кандельбанда", либо Фолькельта о Шопенгауере, или Паульсена о Канте. Словом, есть что читать --книг вдоволь. Пока желаю вам быть веселыми... Помните, у Пушкина:

Все мгновенье, все пройдет -- / то пройдет, то будет мало...

Русск  
Личн  
27/08/1969

Университет

